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Curie Matematika Emlékverseny 9. évfolyam
TERULETI DONTO 2021/2022.
A feladatok megolddsa sordn a gondolatmenetet is le kell irni!
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. Osszesen
Elérhetd 10 pont 10 pont 10 pont 10 pont 10 pont 50 pont
Elért

1. A 9.z osztadlyban az angol, a német és a francia nyelv koziil valaszthatnak a didkok. Ezek koziil
mindenki legaldbb két nyelvet tanul. Az osztaly 34 tanuldja koziil 18 tanulja az angolt és a
németet, 12 az angolt és a franciat, és 8 tanuld a franciat és a németet.

a) Hany tanulé tanulja az angolt, hany a franciat és hany a németet?
b) Hanyféleképpen valaszthatunk ki koziiliik 2 diakot ugy, hogy legalabb az egyikiik
mindharom nyelvet tanulja, ha a kivalasztas sorrendje nem szamit?

2. Egy 2022 oldalu szabalyos sokszognek meghtztuk az dsszes olyan atléjat, amely a leheté
leghosszabb.
a) Hany atlot haztunk meg?
b) Ezek az atlok hany részre bontjak az eredeti sokszéget?
c) Minden ilyen atlénak az eredeti sokszog valamely csticsahoz legkdzelebbi negyedel6 pontjat
kossiik ossze a hozza legk6zelebbi ilyen masik negyedel6 ponttal. Az igy keletkez6 szakaszok

egy Ujabb 2022 oldalu szabalyos sokszoget hataroznak meg. Hany cm? az eredeti és az Uj
sokszog kozé esé sikrész teriilete, ha az eredeti sokszég teriilete 120 cm??

3. Milyen n egész szam esetén lesz az alabbi tort egész szam:
n? + 3734n + 3485689 )
n? — 3485689




Curie Matematika Emlékverseny 2021/2022. TERULETI DONTO 9. évfolyam

4. Oldja meg a (rendezett) valos szamparok halmazan a kévetkez6 egyenletrendszert:
x% +9y? = 37}
xy=-—2

5. Legyen g/t a derékszogii koordinatarendszerben az 6sszes olyan pontok halmaza, melyeknek
mindkét koordinataja olyan egész szam, amely 1867 és 1934 ko6zé esik. A
koordinatarendszerben legyen gV az olyan négyzetek halmaza, melyeknek mindegyik csucsa a

ot eleme.

a) Hany elemii a g# halmaz?

b) Hany olyan négyzet van g/ -ben, melynek oldala egységnyi?
c) Hany olyan négyzet van g/ -ben, melynek oldala 5 egységnyi?



